## РЕШЕНИЕ

## Совета Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района

с. Урсаево

**№** 151

от «26» мая 2025года

О внесении изменений в Положение о порядке муниципального приватизации имущества Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, Совета решением Урсаевского утвержденное сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 17.06.2016 № 35 (в редакции решения от 18.11.2016 №43, от 06.10.2017 №70, от 30.01.2018 №88, от 19.02.2020 №168, от 18.04.2020 №174,ot 11.10.2021 №38, ot 05.04.2023 №82, от 22.09.2023 №95, от 23.01.2024 №108,от 27.11.2024 No134)

В соответствии с Федеральным законом от 20.03.2025 № 35-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

## Совет Урсаевского сельского поселения решил:

- 1. Внести в пункт 2.16 раздела 6 Положения о порядке приватизации муниципального имущества Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 17.06.2016 № 35 (в редакции решения от 18.11.2016 №43, от 06.10.2017 №70, от 30.01.2018 №88, от 19.02.2020 №168, от 18.04.2020 №174,от 11.10.2021 №38, от 05.04.2023 №82, от 22.09.2023 №95, от 23.01.2024 №108,от 27.11.2024 №134)следующие изменения:
- а) подпункт «а» дополнить предложением следующего содержания: «При этом муниципальное имущество может быть обременено ограничениями, предусмотренными Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества» и (или) иными федеральными законами, и (или) публичным сервитутом.»;
  - б) абзац пятый подпункта «ж» признать утратившим силу.
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.

3. Контроль за использовам настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросом акончести, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.

Председатель

3.Х.Рахимьянова